ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КИСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 10-й

№ 36 (1251)

Пятница, 25 марта 1960 г.

Цена 15 ков.

Не урони своей ные. Руководители гениоричика и чести, строитель! 12 зданий бушует штурм. В 3 смены

— нестареющая профессия. Проходят годы, десятки лет, сменяются поколения. но творения рук человеческих остаются вечно молодыми. Минули столетия, а люди не перестают восхищаться чудесными ансамблями Ленинграда, созданными великими зодчими Росси, Казаковым, Растрелли, Воронихиным. Ангарск называют «Ленинградом в миниатюре». В этом есть частица правды. Наши проспекты, улицы, площади зарождаются на берегах Невы, город строится по ленинградским чертежам. Архитекторы Ленгорстройпроекта перенимают ис-кусство зодчих прошлого, стремятся к художественной цельности ансамблей.

Нет такого человека в Ан-гарске, который не хотел бы видеть свой город еще более совершенным, благоустроенным. Строителям определено дать этой мечте крылья. Во втором году семилетки жилой массив города должен возрасти на 100 тысяч квадратных метров. По намеченному плану, по здравому смыслу, по требованиям жизни новоселье должно справляться на протяжении всего года. На днях областная газета опубликовала сводку ввода в эксплуатацию жилой площади по городам Восточной Сибири за два месяца текущего года. Против Ангарска стоит цифра — 3. Три процента годового плана одолели строители города за январь и февраль. Цифра тревожная. Отделочники, монтажники, работники управления строительства обеспокоены: кончается квартал, а машин с новоселами не видно на улицах Ангарска: новоселье затягивается. Даже те дома, из которых уже ушли и маляры и электрики, Пустуют дом стоят пустыми. 6/106, 28/89. Почему не едут сюда новоселы? Может быть, уже в Ангарске нет нуждающихся жилье? Нет, новоселы ждут нетерпением, но акты на сдачу этих домов еще не подписаны государственной комиссией. Возле дома 28789 сегодня стоят еще насосы. Подвал здания затоплен, и сантехники днем и ночью выкачивают воду. Авария на доме результат спешки и невнимательности сантехников.

Спешка! Сколько вреда приносит она строителям, сколько бед от нее терпят новоселы, и как ни печально, но факт, что наши строители никак не могут избавиться от этого порока. До конца квартала осталась неделя. А чтобы выполнить квартальный план, строителям надо предъявить государственной костройрайона проводит планерки «на высоком умывальника разбираются нуж- славы, а ради чести — вот ды сдаточных домов, устанавли- должно быть непреложным ваются жестьме сроки, наме-коном в работе строителей.

смежников заседают, а на каждом из работают сантехни-

ки на доме 42 цементного поселка, откуда еще нет канализационных выпусков, днем и ночью должны работать экскаваторы на планировке 89 и 88 кварталов, ибо если не убрать горы грунта, новоселы не смогут подъехать к домам. Торопятся маляры, электрики. все стараются уложиться в предельно короткие сроки, и неизбежна в этой спешке брежность, просчеты и ошибки. Предпусковая лихорадка на жилищном строительстве перешла в хроническую форму, она повторяется периодически, из квартала в квартал, из года в год. Как ни странно, но в Ангар-

ске, где индустриальные методы строительства получили широкое применение, так живуча еще порой старая, давно забытая других городах Штукатурка зданий при действующей отопительной системевсе еще несбыточная мечта отделочников. Сантехники никак не могут от них оторваться. Отопление только смонтировано, подключено к сети, его еще надо регулировать, но впереди другие дома, и монтажники идут дальше. А маляры грунтуют не успевшие просохнуть стены, красят холодные радиаторы. Именно такое положение сейчас красят холодные на сдаточных домах 88 квартала, это — общая болезнь зданий, вступающих в эксплуатацию в морозные дни.

«Лучше приостановить работу, чем применить некачественные материалы»,-так заявили строители Ленинграда. Ангарские строители поступают наоборот. Ради спасения плана они идут на явное снижение качества, и строительная гордость здесь смирилась, она не протестует, не борется.

На наших домах нет таблички с фамилиями прорабов, бригадиров, мастеров, которые их строили. А если бы такой порядок был заведен, многим пришлось бы покраснеть за свою халатность, за легкомыслие, ибо немало еще и в отделке зданий и в монтаже несовершенного.

176 бригад в коллективе строителей борются за звание коммунистических. Они объединяют больше тысячи человек. тысяча — передовой отряд строителей, они стремятся приблизить будущее, но коммунизм строится в сердцах тысячи ангарчан, в сердцах миллионов советских людей.

В домах, которые сейчас, будут жить люди при коммунизме. Достаточно ли хороши эти дома для будущего, выдержат ли они, отделанные миссии 12 зданий! Дабы спасти наспех, проверку временем? Подумай, строитель!

Делать на совесть, на радость уровне». Подробно, до каждого людям, а не на показ, не ради

Весь мир с восхищением говорит о героическом подвиге советских юношей Асхата Зиганшина, Филиппа Поплавского, Анатолия Крючковского и Ивана Федотова. Попавшие в беду, отторгнутые разбушевавшейся стихией от берегов родной земли, потерявшие всяную связь с миром, они 49 дней на небольшом суденышке носились по безбрежным просторам океана, в упорной борьбе преодолевая слепые силы природы. Из этой беспримерной борьбы юные советские герои вышли победителями и ничто не смогло поколебать их духа, сломить их волю.

На снимке (слева направо): советские солдаты Ф. Поплавский, А. Зиганшин, И. Федотов и А. Крючковский с представителем Советского посольства в Вашингтоне А. А. Кардашевым. Фото Юнайтел Пресс.

(Сижмов принят по фототелеграфу)

Визит мира и дружбы

Отъезд Н. С. Хрущева в Париж

Утром 23 марта из Москвы в Париж на самолете отбыл Пред- рашенном Министров СССР Н. С. Хрущев. Он направился с государственным визитом по приглашению Президента Французской Республики генерала Шарля де Голля. Н. С. Хрущева в его поездке сопровождают заместитель Председателя Совета Министров председатель Госплана CCCP А. Н. Косыгин, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко

На Внуковском аэродроме, ук ного Совета СССР, представите рашенном государственными флагами СССР, главу Советского правительства провожали А. Б. Аристов, Л. И. Брежнев, К. Е. Микоян, II. А. Мухитдинов. М. А. Суслов, Е. А. Фурцева. Н. М. Шверник, П. Н. Поспелов. Д. С. Коротченко. Д. С. Полян ский, заместители Председателя Совета Министров СССР А. Ф. Засядько и Д. Ф. Устинов, ми-нистры СССР. депутаты Верхов-

ли трудящихся.

Среди провожавших были ино странные дипломаты, сотрудники французского носольства во Ворошилов, Н. Г. Игпатов, Ф. Р. главе с временным поверенным Козлов, О. В. Куусилен, А. И. в делах Жаном де ля Гранвилем. главе с временным поверенным советские и иностранные журна

> Вместе с Н. С. Хрущевым Париж отбыли его супруга другие члены семьи.

> > (TACC)

Приезд Н. С. Хрущева в Париж

ПАРИЖ, 23 марта (ТАСС). сланцам Советского Союза об-Председатель Министров СССР Н. С. Хрущев прибыл в Париж в 10 часов 52 минуты по местному времени (12 часов 52 минуты по московскому времени) Н. С. Хрущев прибыл с государственным визитом по приглашению Президента Французской Республики генерала Шарля де

Для встречи высокого советского гостя на аэродром Орли Французприбыли Президент ской Республики генерал де Голль, Премьер-Министр шель Дебре, министр иностранных дел Кув де Мюрвиль, посол СССР во Франции Виноградов. многочисленные официальные представители французского правительства, дипломатического корпуса, печати, радио, телевидения. Вокруг аэродрома тысячи парижан, прибывших сюда в этот солнечный день для того. чтобы приветствовать высокого

Выходящего из самолета гла-Советского правительства встречают приветственными возгласами, торжественной музыкой военного оркестра. Торжественно звучат государственные гимны СССР и Франции. Н. С. Хрущев в сопровождении генерала де Голля обходит четкие шеренги почетного караула. Дети сотрудников советского сольства во Франции подбегают к Н. С. Хрущеву с букетами цве-

Затем советские гости в сопровождении французских официальных лиц проходят для почетных лиц. Здесь Н. С. Хрущеву представляют официальных представителей Французской Республики, которые будут сопровождать советских гостей в их поездке Франции.

С приветственным словом к по-

ращается генерал де Голль.

Обращансь к Н. С. Хрущеву. Президент де Голль говорит:

Вы прибыди от имени великой страны, с которой Франция бы ла вместе почти на каждом периоде истории и которая была на ее стороне во время самой ужасной из войн. Вы прибыли от имени государства, которое сегодня в мире, охваченном беспокойством, занимает важное место, от имени народа, от которого в будущем в значитель ной степени будет зависеть мир между людьми.

Вы приезжаете полный жизни и энергии, продолжал де Голль. с широкими проектами в уме. с желанием беседовать с нами о делах, которые касаются России и Франции, и тем самым о проблемах мира.

Мы готовы вас выслушать п высказать свое мнение, видеть вас и показать себя в течение тех дней. которые вы нам посвя-

В своей речи на аэродроме Н. С. Хрущев отметил, что он с удовлетворением принял приглашение Президента де Голля посетить Францию и рад встретиться с Президентом Франции генералом де Голлем, к которому советские люди питают уважение, как к патриоту Франции.

Председатель Совета Министров СССР отметил, что поездки и встречи государственных деятелей имеют неоценимое значение для установления деловых контактов и рабочего сотрудничест ва и способствуют установлению взаимопонимания и доверия в международных отношениях. В Советском Союзе, как и во Франции, до сих пор нередко находят в земле неразорвавшиеся бомбы, снаряды, а иногда и целые склады боеприпасов, оставленные гитлеровцами во время войны, сказал Н. С. Хрущев. Снаряды и бомбы проржавеля, и удаление их из земли связано с большим риском. Но оставить их на месте нетронутыми — значи больший ло бы пойти на еще

Как же быть? Наши саперы в таких случаях смело берутся за дело и, действуя ловко и умело, удаляют эти опасные последст вия войны. Так же должны дей ствовать и мы с вами, государ ственные деятели, расчищая на шу древнюю и прекрасную земот последних черных военных времен. Дело это трудное. сложное, но народы скажут нам спасибо. если мы хорошо я дружно сделаем общее дело.

Мы приехали к вам с самыми лобрыми чувствами. Наш народ хочет дружить с народом Франции, продолжал Н. С. Хрущев.

От того, как будут развивать ся отношения между нашими странами, во многом зависит обстановка в Европе, да и не только в Европе. Не будет преувеличением сказать, что если Советский Союз и Франция, как две крупнейшие державы европейского континента, вместе в другими миролюбивыми странами займут согласованную пози цию в коренных вопросах сохранения мира, то никакие агрес сивные силы не смогут поднять голову и нарушить мир в Европе. Общими усилиями мы мо жем во многом помочь налажи ванию мирного сотрудничества между всеми европейскими стра

Не меньшую роль напи страны могут сыграть и в разрешении самой жгучей проблемы современности - проблемы ра зоружения.

В заключение Председатель Совета Министров СССР заявил, что в эти первые минуты пребывания во Франции он с большим удовольствием передает добрые пожелания советских людей славному народу Франции.

После обмена речами Хрущев и члены советской делегации в сопровождении гене рала де Голля и французских официальных лиц садятся в машины и направляются в Париж. Путь от аэродрома Орли до столицы украшен флагами и транспарантами с приветственными лозунгами: «Добро пожа ловать, Никита Хрущеві», «Да здравствует французско-совет ская дружба!».

На залитых весенним солнием улицах толпы парижан. Оня руками. приветственно машут красными советскими флажками и сине-бело-красными флажками Французской Республики



К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина

Ленин был великим провидцем не только в области политики. В области науки и техники гением Владимира Ильича начертаны пути, по которым человечество будет также идти еще долгие годы. Им были поставлены важнейшие и слежнейшие проблемы, над которыми работают и долго еще будут работать крупнейшие и са-мые талантливые люди науки и техники. Не только отвлеченные, чисто теоретические вопросы интересовали Ленина. Как везде и так и в науке он был прежде всего человеком, который сочетал революционную теорию с революционной практикой и во

главу угла ставил интрудящихся масс. Поэтому перед наукой и техникой он поставил вопросы сугубой практической важ-

ности и их положил в основу плана научно-технических работ, неуклонно проводивисегося им в жизнь. (Речь идет о «Наброске науччо-технических илана науччо-технических ра-бот», сделацном Лениным в ап-1918 года.— Ред).

Поразительным фактом является то, что этот план в основных чертах был набросан Владимиром Ильичем еще летом 1918 года, в тот тяжелый момент, когда Украина была в руках Скоропадского когда крупнейшие области Рессии были заняты немцами, когда Советской власти угрожала опасность со всех сторон, когда центр был отрезан от периферии, от баз, питающих промышленность, когда гражданская война еще только начиналась, когда Советская власть существовала реально только на небольшом клочке нашей огромной страны. То, что Владимир Ильич в это время мог думать о плане научно-технических работ в масштабе всего нашего современного Союза Советских Социалистических Республик, является еще одним примером, его гениального дара предвидения научного пророчества, базирующегося на точном учете действующих классовых сил и научном понимании динамики их развития.

Глубокая, непоколебимая уверенность в победе, сснованная на знании законов исторического развития, была во Владимире Ильиче. Усе еппость, вселяещая энтузиазм в миллионы людей. Иначе не мог бы Ленин в 1918 голу лумагь об изучении естественных сил страны, о районировании, об электрификации, об использова-нии водяных сил, ветра, солнечной энергии для развития промышленности и сельского хозяйства. А он не только думал, но в основном дал план, на основе которого мы строим свсе социалистическое хозяйство...

Вез новейшей техники, без новых научных открытий мы коммунизм не построим,-не раз говорил он. Одна хорошо работающая лаборатория важнее десятка наших советских учреждений, -повторял Ильич.

С громадным вниманием относился он к различным изобретениям, увлекался многими из них, особенно, когда применение их, казалось, могло принести непосредственную, немедленную польи и огорчался, когла по детальном выяснении иногда очень увлекательное и заманчивое изобретение сказывалось пострсенным на неправильных расчетах. Сколько знаменитых «грозных» записок получали наши ответственные руководители ведомств по делам различных изобретателей, обращавшихся к Владимиру Ильичу с самыми невозможными жалобами на то, что их «мировым» изобретениям не дают хода!

Иногда оказывалось, что изобретение заключалось в вечном двигателе, или других фантастических мечтаниях. Когда Владимиру Ильичу об этом докладывали, он смущенно улыбался, но следующего же изобретателя поддерживал с такой же несслабной энергией. Но зато какое огромное значение имела поддержка Владимира Ильича, когда дело шло о действительно серьезных изо-



В. И. Лепин за чтением «Правды». 1918 г.

многие годы вперед

бретениях, благодаря этой поддержке протолкнуть в жизнь.

Благодаря непосредственному участию и вмешательству Владимира Ильича и его постоянной помощи было положено основачие и дан ход тажим начинаниям, как, например, радио-телефонисе строительство с грандиозной перспективой установления связи каждой деревни непосредственно с центром, использование горючих сланцев, механизация дровяных заготовок, изготовление в России химически чистых реактивов, исследование Курской магнитной аномалии, постройка тепловозов, Волховское строительство, электропахота, учреждение Государственного электротехнического научно-исследовательского института, образование электро-технического факультета Московского высшего технического училища, сельскохозяйственная выставка и т. д. Нет почти ни одного начинания в Советской России в области научно-технических работ, которое не было бы связано с именем Владимира Ильича.

Совершенно на особом месте стоит грандиозный план электрификации России, к которому Владимир Ильич относился с исключительным и неослабным ингересом...

В августе 1918 года Владимир Ильич одобряет проект учреждения центрального научно-технического руководящего правител >-

чей этого учреждения организацию научно-технической работы в стране. В порядке дальнейшего обсуждения вместо Народного комиссариата науки и техники, как это первоначально мыслилось по проекту, образуется Научнонамеченные за этим учреждением функцин сохраняются и ему дается право вхождения непосредственно в Совет Народных Комиссаров. При неослабном содействи Владимира Ильича научно-техчическим отделом ВСНX в чрезвычайно тяжелых условиях создается ряд крупнейших научноисследовательских институтов.

Владимир Ильич придает громадное значение ознакомлению наших технических сил с иностранной наукой и техникой. Он поручает Румянцевскому музею (ныне Государственная библиоте-ка пмени В. И. Лепина.—Ред.), Публичной библиотеке и ряду других учреждений организовать систематический обмен наших научных знаний с заграничными и требует, чтобы в наших библиотеках была собрана вся иностранная научная и техническая литература за годы войны и позднее. Одновременно в Берлине образуется специальное бюро по ознакомлению России с иностранной техникой. Владимир Ильич дает поручение Высшему Совету Народного Хозяйства организо-

вать дело ознакомления с иностранной наукой и техникой так, чтобы у нас было по нескольку экземпляров самых совершенных европейских и американских машин на ходу, доступных для осмстра всем желающим.

В последнее время Владимир Ильич проявил совершенно исключительный интерес к задачам сельскохозяйственной науки. Летом 1922 года Владимир Ильич, будучи уже больным песлал мне через Марию Ильиничну за границу поручение - собрать и привезти с собой все материалы, касающиеся «Обновленной земли». Никаких объяснений того, что такое эта «Обновленная земля», в письме не было. Мы были поставлены в тупик и стыдно было признаться в том, что мы за границей настолько отстали от жизни Советской России, что не понимаем, что такое «Обновлениая земля».

Где только за границей я не наводил справок об этой «Обновлен-ной земле»! Решительно никто не знал.

Наконец, убедивкоторые удавалось ственного органа и ставит зада- шись в том, что товарищи об этом не имеют никакого представления, я написал в Москву и чистосердечно признался Владимиру Ильичу в своем незнании и в том, что хотел эт_о о_т него скрыть. Дело оказалось очень простым, технический отдел при Высшем ленная земля» оказалась книгой, Совете Народного Хозяйства, но написанной американцем Гарвудом и переведенной на русский язык Тимирязевым.

Впоследствии, по моем возвра-щении в Москву Владимир Ильич, уже лежа в постели, неодпократно возвращался к вопресу об «Обновлечной земле» и ругал нашу коспость и бюрократизм, благодаря которым люди не желают или не умеют видеть вперед. «Что-то не видать у нас «Обновленной земли», — говорил Владимир Ильич. — Узнайте в Наркомземе,сколько вагонов усовершенство ванных семян привезли из-за границы». Очень заинтересовался он также работами Мичурина, делавшего чудеса в своем питомнике в Козловском уезде Тамбовской гу-Образцы выведенных Мичуриным новых изумительных растений были присланы в Москву и должны были быть к весне посажены в Горках, чтобы Владимир Ильич мог лично удостовериться в достижениях русской сельскохозяйственной науки.
Н. 11. Горбунов.

бывший секретарь Совета Народных Комиссарсв и заведующий научно-техническим отделом

на субботнике

Субботник. В Кремле оживленье. И, не повинуясь врачу,

Выходит к товарищам Ленин: -И я поработать хочу! Рабочая скромная кепка, Нескорый, размеренный шаг. Зажато сноровието, крепко Бревно в ильичевых руках. II день пад страной разгорался. И синью цвели небеса, Как будто бы он поднимался С бревном на Коммуны леса. О, сколько работы досталось Гигантской

Не жаловался на усталость Наш вождь-пожилой человек. И ход нарушая событий, Прошу я его горячо: -Владимир Ильич, разрешите Помочь вам — подставить

плечо... Эм. ЯПВАРЕВ.

на ленинский рек!

Идет пионерский металл

В этом году уже второй раз объявлялся воскресник со сбору металлического лома, из которого будут изготовляться рельсы для строительства железной дороги Абакан — Тай-

20 марта почти все школьники Ангарска приняли участие в областном воскреснике.

Из средних школ больше всех металла собрали 10-я школа — 24,3 тонны, 16-я школа - 14,7 тонны и 13-я школа 10,1 тонны. Неплохо поработали и начальные 6-я собрала 5 школы: тонн металлолома, 11-я - 3,1 тонны.

Всего школьниками города за воскресник сдано 96 тонн 400 кг металлолома.

М. Елина, председатель городского совета пионерской организации.

Борьба с преступностьюдело всей общественности

Советский парод, полный сил н уверенности, идет к своему светлому коммунистическому завтра, успешно преодоловая малые и большие трудности. Но в единой и дружной семье советского парода живут еще и люди, которые по сбразному выражению В.И.Ленина являются хранителями традиций капитализма».

В нашем городе, несмотря на быстрый рост населения, преступность заметно сокращается. Однако встречаются у нас и антиобщественные элементы, заниством, воровством.

Наиболее распространенным видом нарушения общественного порядка является мелкое хулиганство. Особенно оно распространено в коллективах 2-го строительного района, РМЗ, мех-колонны № 30. в ряде монтаж-

ных организаций. Главной причиной того, что число преступлений и нарушений общественого порядка еще значительно, является то, что многие годы борьба с ними велась главным образом административными мерами, без активного участия самих трудящихся, общественных организаций. Между тем важнейшую и все розрастающую роль в борьбе с преступностью в социалистическом обществе играет не уголовная репрессия, а предупредительные,

л. змановских, секретарь ГК КПСС. Ш

ние причин, которые способствуот проявлению пережитков прошлого в созпании и поведении людей. Вот почему неизмеримо выросла роль общественности в борьбе с преступностью и нарушениями общественного поряд-

Многообразная работа партийпых и общественных организаций в этой части должна проводиться, па наш взгляд, по трем основным направлениям. Первое из них — устранение условий, способствующих совершению аморальных поступков и нарушевий общественного порядка.

Практика показывает, что состояние дел с преступностью, нарушениями общественного порядка в том или ином коллективе находится в прямой зависимости от уровня партипио-политической. культурно-воспитательной работы. В этом отношении интереси пример ТЭЦ. Борьба за звание коллектива коммунистического труда положительно сказалась не только на технико-экономических показателях станции, но и на поведении служащих, рабочих, инже-перио-технических работников на производстве, в семье, в общественных местах. За последнее время резко сократились воспитательные меры, устране- факты привлечения работников

ТЭЦ к ответственности за мелкое хулиганство, приводы в милицию и медвытрезвитель. Здесь такие случаи значительно реже, чем, например, в коллективе цементного завода, где работает людей меньше, чем на ТЭЦ. А все потому, что на электростанции проводится большая воспитательная работа, каждый случай парушения общественного порядка обсуждается всем коллективом.

Одним из отвратительных пережитков старого быта, влекуших за собой преступления нарушения правил социалистического общежития, является пьянство. Судебная практика показала, что свыше 90 процентов осужденных за хулиганство совершили преступления пьяном виде. Большинство краж также совершается в пьяном виле или с целью добыть сред-

ства на пьянку. Между тем борьба с пьяпст-вом в пашем городе ведется крайне слабо. Не наведен порядок в продаже спиртных напитков. В ресторанах водку, в нарушение установленных норм продают в неограниченном количе-Ресторан «Саяны» стал местом сбора любителей выпить и подебонирить. Привычным явлением стало в столовых, молочном кафе распитие принесенных с собой спиртных напитков. Не изжиты еще пресловутые монтажника» — массовые

三 (三三) 三三) 三三) シ пивки, пьянки в дни получения зарплаты.

Можно без всякого преувеличения сказать, что решительная, хорошо организованная борьба с пьянством позволит резко уменьшить преступность и в несколько раз сократить нарушения общественного порядка в нашем городе.

В целях профилактики преступлений необходимо улучшить работу по подбору кадров на материально - ответственные должности, обеспечить надлежащее хранение и учет строительных материалов, сырья, полуфабрикатов и других материальных пепностей. Нельзя так вести хозяйство, как руководителя Гребневского ДОКа, где территория не огорожена, пиломатериал, изделия вывозятся без обмена. материал растаскиваются.

Не меньшее значение, чем устранение условий, способствующих совершению преступлений, имеет постоянная забота о поддержании общественного порядка и пресечении нарушений его.

Наиболее массовой формой привлечения трудящихся к участию в решении этой задачи являются добровольные народные дружины. Сейчас по городу насчитывается 5170 дружинников. Много нарушений общественного порядка дружинники предотвратили во время патрулирования путем замечаний, предупреждений. Ими задержано немало нарушителей общественного порядка. Имеются факты задержания дружинниками опасных преступников.

Следует отметить положительный опыт работы дружины, где

НАМ ПИШУТ

по милости СНАБЖЕНЦЕВ-ФОРМАЛИСТОВ

нужен был наличник, но на участке такового не оказалось, и бригады плотникам Толстова сказали:

- Наличник будет в конце непели. Жлите!

Неделю плотники терять не отправился могут, и бригадир «доставать» наличник. Сведущие люди подсказали, что в райопе на складе ОТС у т. Смирнова он

7 марта прораб Бирюков дает мне требование и посылает на склад.

-Наличника нет, - посмотрев мое требование, ответил

9 марта старший прораб участка т. Хаэт снова посылает меня на склад за наличником, и снова я вернулся порожняком. 10 марта в третий раз прибыл я на склад к Смирнову за злополучным наличником. Почему-то я уже был уверен, что Смирнов

B MEUNX "3KOHOWNN.,

Недавно сессия городского Совета депутатов трудящихся обсудила вопрес о благоустройстве города и наметила ряд мероприятий. Но бухгалтер ЖКК т. Хаевский, видимо, решил, что его эги мероприятия не касаются экономии накладных расходов он дал указание сократить дворников при домоуправлении № 3. Кто же должен очищать герриторию от нечистот, приводить в порядок город? На этот вопрос Ха-евский ответил: «Ни копейки не дам на такие пустяки». Подобные случаи самоуправства не единич-

После введения самообслуживания в 9-м общежитии было организовано соревнование на лучшую комнату. Лучшей комнате решено было вручить вымнел и приз. Для приобретения этих вещей понадобились деньги, и мы обратились к Хаевокому. Но получили такой ответ: «Какое еще соревнование выдумали? Денег не дам». Так и заглохло хорошее дело. Главный бухгалтер не выдал деньги и на покупку бумаги, красок, карандашей, необходимых для выпуска стенных газет. Работникам домоуправления пришлось покупать это на свои личные деньги.

Не пора ли призвать к порядку Хаевского?

Г. Чирков, домоуправ. 1==1==1==1

На сдаточный дом 3f47 срочно мне скажет: «Нет», --но он, смерив меня взглядом, произнес:

Дойли до Корпеева, если он

разрешит, я выдам. Начальник ОТС района Корне-

ев заявил твердо и решительно, что паличника нет, а пебольшой резерв, который имеется на складе, в расчет не идет.

-Куда же берегут этот резерв, если не на сдаточный дом?-возмутился я в ответ на это замечапие. Сергей Иванович посоветовал мне не лезть не в свое дело и погрозил уволить с работы. Мы взаимно обменялись «любезисстями». После этого я поехал на склал к т. Смпрнову и сказал, чтоб он не морочил голову и немедленно выдал мне наличник из резерва.

–Главный инженер района Марьясин распорядился, -солгал

Смирнов не стал упрямиться и выдал мне требуемое. Наличник, который почему-то называли резервным, лежал во дворе под снегом. Материал, который я получил обманом, давно уже ждал хозяина, а я из-за него потерял даром массу времени. А сколько времени потеряла бригада, ожидая материал?

Вот так по милости формалиссознаются тов-спабжениев и трудности в отделке строящихся зданий.

И. Прохоров, район,

И чего только не услышишь в переполненном

Слух прошел сторонкой... людом трамвае!

Выстояли! Молодцы! -A Таль сегодня опя**ть**

как — а я за Таля!.. Можно не слышать утром «По-

следние известия» по радио и врача роддома: обо всем узнать в трамвае. Можно не успеть прочитать свежую газету (уж очень долго идет она по ангарской почте!) и быть уже утром в курсе всех событий! Жизнь богата. Каждый день рождается новое, большое, хорошее, и люди привыкли делиться свежими новостями, привыкли поздравлять друг друга с запуском спутников, с полетом ракет, с победой советских спортсменов в Скво

Но рядом с добрыми вестями нолзет в трамвайной тесноте на кривых ногах молва.

—Слыхали, Кобецкую арестовали: раком нашу соседку заразила. Вот те крест, правда.

Он еще жив, обыватель и мещании. Он живет рядом с теми, кто запускает спутники и ракеты, он мерзкой плесенью прилипает к цветущему дереву жизни. Он со сладострастием подхватывает сплетню, несет дальше в темные углы.

Есть такая грубоватая, меткая поговорка: свинья сказала борову, а боров всему городу. Соседка рассказала бог весть возчик 3-го участка. Отделочный где услышанную сплетню трамвайной нопутчице. Та - сослу-

из последней почты

ЕДИНОЛИЧНИК

Плиточный и фаянсовый цехи рядом, Фаянсовому повезло. Его строят быстрее. Там уже есть тепло, канализация, а плиточныки (сейчас они еще выполняют подсобные работы) всю зиму работали в холоде.

Работали девчата в холодном цехе, а греться и обедать ходили в фаянсовый. Как-то в обед работницы плиточного подошли к фаянсовому, а ворота его закрыты на засов. Сторож, стоящий рядом, пояснил, что ни греться, ни в туалет их пускать не веле-

—Кто такой приказ дал? — возмутились девушки. — Мы же один завод, один коллектив. -Шептухов распорядился.

=|==|==|

Нашли девушки Шептухова, а он и слушать не хочет. -Нечего вам делать в фаянсовом, вы из плиточного.

Обо всем этом рассказывается в сатирическом листке. выпу-

щенном редколлегией плиточного цеха керамического завода. Критика возымела действие.

Увидев свою фамилию в «Крокодиле», мастер Шептухов немедленно сорвал листок, у ворот цеха поставил усиленную охрану.

Редколлегия Крокодила» назвала мастера Шептухова единоличником. Очень меткая характеристика. Интересно, знает ли о поступках единоличника Шептухова администрация и завком керамического завода?

-Слышала, наши 49 дней без живцам. Один из них — тетке бессонные пищи в Тихом океане плавали! по матери. Тетка по матери дяде по отцу. И вот гнусная на- молва уже гуляет по коридорам чал королевской пешкой. Кто поликлиники, несется в учреждения, в дома. И вот уже раздаются звонки в кабинете глав-

-Это правда, да? Почему не принимаете мер?!

А кое-кто уже спешит прием в женскую консультацию, врывается с безумными глазами в кабинет врача, требует освидетельствования и грозится пожаловаться в милицию и даже подать в суд.

Сплетня всегда вздорна. порождают зависть, злоба,



домыслие. Говорят, где-то на западе премию за глупость получил человек, заявивший. тень от маятника протерла дырку на стене. У нас не принято поощрять глупцов и невежд. Но если бы существовал такой неленый обычай, первый приз смело можно было бы присудить авторам сплетни о том, что одна из достойнейших тружениц медицинской науки в Ангарске Елена Григоръевна Кобецкая заражает пациенток злокачественными опухолями. Сплетня коснулась и ведущего хирурга нашего города Владимира Ильича Кобецкого.

Врач, медицина — кто пз нас не обращался к их помощи. А Елена Григорьевна и Владимир Ильич Кобецкие посвятили служению человеческому здоровью всю жизнь. Их руками сделаны сотни сложнейших операций. Сотни людей вновь обрели счастье жизни благодаря их разуму и знаниям, мастерству и труду. Из Майской больницы, где работала Е. Г. Кобецкая, потоками шли письма в редакцию с благодарностью целительному искусству хирурга-гинеколога. В покой погружается ночью город, а врач Кобецкая проводит горсовета.

родильном доме, у ожениц...

В редакции бывают всякие посетители, но тех, кто приходит сюда из хирургического отпеления сангородка, педьзя не запомнить. Чаще всего это те, кто побывал на операционном столе В. И. Кобецкого. Святые слезы благодарности стоят в их глазах.

Только непробудная глупость или самые низменные побужрасскадения могут заставить зывать про таких врачей небылицы. Кстати, и сама-то версия заражении раком — плод самой невежественной фантазии. Известно, что влокачественные новообразования не являются инфекционными, и заразить ими никому еще не удалось даже подопытных животных.

Но дело не только в этом. Высока и благородна миссия советского врача. А такие преданные делу труженики, как Елена Григорьевна и Владимир Ильич Кобецкие — гордость нашей медицины. Говорят, к хорошему плохое не пристанет. Это правда. Как бы далеко ни бежала дурная молва, она остается не больше, чем сплетней.

А сплетня всегда была злом. И вред ее не только в том, что пытаются опорочить все хорошее и доброе. Наслушавшись чепухи, кое-кто из недалеких женщин начинает сторониться врачей, прибегает к помощи бабки-знахарки, специалиста подпольных врачеваний. Таким образом, сами того не ведая, жертвы сплетен подвергают свою жизнь опасности. Сплетня внушает страх, чодрывает веру в человека, в людей.

Ложь сгинет: у нее короткие Но пусть не отравляет она нашу жизнь ни на одну минуту. И если завтра в трамвае вам шепнет кто-нибудь на ухо, что чью-то соседку заразили, то равнодушным, не оставайтесь скажите шептуну твердо, он... В общем вы сами найдете, что ему сказать!

Н. Троицкая, Л. Беспрозванный.

извещение

Лекция по международному рабочему движению для слушателей II курса исторического факультета ВУМЛ переносится на понедельник, 28 марта. Занятия состоятся в актовом

начальником штаба т. Богомолов. Здесь установлен график дежурств, согласованный дым цехом и сменой. Ведется журнал происшествий во время дежурства. На патрулирование регулярно выходит пеобходимое количество дружинников. территории, обслуживаемой дружиной, резко снизились случан хулиганства, квартирных краж. безнадзорностью.

Однако так обстоит дело не везде. Неудовлетворительно работает дружина РМЗ (начальник отряда т. Русанов). В отряде насчитывается 400 человек, а участвовало в натрулировании только 130-140. Остальные числятся дружинниками, носят значки, а на патрулирование ни разу не вышли. Целыми неделями на закрепленном за дружиной участке патрулирование не ведется.

Плохо поставлено дело в народной дружине 3-го стройрайона (начальник штаба т. Болотин). Из 275 дружинников принимают участие в патрулировании лишь... 30-40 человек в месяц. Это в то время, как 11-м районе, который обслуживает дружина, зарегистрировано значительное число уголовных преступлений и нарушений общественного порядка.

Народные дружины вместе со всей общественностью должны принять самое активное участие в борьбе с детской безпадзорностью. Большую, нужную работу проводит комсомольская дружина учеников 9-10 классов школы № 17, созданная при детской комнате милиции. Ребята патрулируют по городу, дежурят в детской комнате, посещают дома граждан, дети которых допускают шалости на улице. Всяческого пеощрения и широкого распространения заслуживает инициатива женщин, работающих в санчасти и детских учреждениях промышленных предприятий.Они организовали дружину во главе с т. Севостьяновой и поставили своей задачей борьбу с детской

Заканчивая разговор о народных дружинах, хочется напомпить, что дружинник должен чувствовать себя ответственным за общественный порядок не только во время дежурства. На улице, в трамвае, кино, клубе члеп добровольной народной дружины всегда должен быть готовым оказать необходимую помощь, проявить решительные действия по пресечению нарушений общественного порядка

Очень важным моментом борьбе с преступностью является принятие мер общественного воздействия к нарушителям законности и активное участие общественности в исправлении и перевоспитании преступников.

Наиболее массовыми выборными общественными органами, призванными активно содействовать воспитанию граждан в ~ коммунистического отношения к трулу и социалистической собственности, соблюдения правил социалистического общежития, уважения к достоинству и чести граждан, являются товарищеские суды. На ряде предприятий есть положительный опыт работы таких судов. Правильно реагирует на случаи аморального поведения и нарушения законности

парторганизация и заводской комитет завода железобетонных изделий № 1. Здесь в полной мере используются предоставленные коллективу права активно вмешиваться в судьбу своего товарища, допустившего то или иное правонарушение. Товарищеский суд, который уже три года возглавляет коммунист т. Миздрюк в 1959 году провел 27 засе-даний, которые имели большое воспитательное значение.

Часто применяется в коллективе и другая форма общественного воздействия — обсуждение нарушителей трудовой дисциплины и общественного порядка на рабочих собраниях. Например, получив письмо из милиции том, что работник предприятия ни по одному рассмотренному Павлов недостойно ведет себя в семье, коллектив цеха обсудил его поведение на общем собрании, вывел его из состава цехкома и принял решение об освобождении с должности бригалира. Поведение Павлова, получившего серьезное предупреждение, заметно улучшилось. Подобных примеров здесь немало.

Значительно хуже обстоит дело на электромеханическом заводе (директор т. Калмыков, секретарь парторганизации т. Ештокин). Обсуждение на общих профсоюзных собраниях членов коллектива, совершивших проступки, нарушения законностиздесь редкое явление. Товарищеский суд провел всего лишь два заседания. Зато по линии администрации в 1959 году за раз- исправления общественным орличные нарушения трудовой диспишины вынесево 178 выгово-

ров и 5 человек уволено с заво-

> Неудовлетворительно работают товарищеские суды на стеновых конструкций (начальник т. Запаров, секретарь парторганизации т. Кюрст). Злесь. например. 12 февраля одновременно обсудили 7 человек за нарушения, которые они совершили больше месяца тому

> Плохо поддерживает связь товарищескими судами административная комиссия горисполкома (председатель комиссии т. Борисенко). За весь прошлый год и два месяца этого только одно дело передано товарищеский суд. В этом году делу не было сообщено по месту работы нарушителя.

В соответствии со ст. 5 проекта Закона «О повышении роли общественности в борьбе с нарушителями советской законности и правил социалистического обшежития» суду, прокурору, также органам следствия, милиции и иным органам дознания дано право, при наличии ходатайств общественных организаций или коллективов трупящихся прекращать уголовные дела в отношении лиц. совершивших преступления, не представляющие большой общественной опасности и чистосердечно раскаявшихся, передавая этих лиц на поруки для перевоспитания и ганизациям или коллективам, возбудившим ходатайство. Это

очень большое право, и использовать его надо умело. Как правило, коллективы предприятий со всей ответственностью подходят к вопросу взятия на поруки. На проводимых по этому вопросу собраниях трудящиеся сурово осуждают правонарушителей и правильно решают вопрос о взятии заблудившегося товарища на поруки или предании его сулу. Но так бывает не всегда. На наш взгляд, ничем не обоснованным является ходатайство коллектива ATK-2 о передаче на поруки шофера Герасимова, который в нетрезвом состоянии совершил аварию с человеческими Этот же коллектив просил суд передать на поруки Принцева, совершившего тяжкое уголовное преступление. Суд справедливо отклонил ходатай

Задача нашей городской партийной организации, всех трудящихся города — покончить позорными явлениями преступности, нарушениями общественного порядка. Это очень большая и сложная задача. Она может быть успешно решена, если в эту борьбу активно включатся все партийные, комсомольские, профсоюзные и другие общественные организации, все коллективы рабочих, служащих, учащихся. Борьба с преступностью, нарушениями общественного порядка должна рассматриваться как большая и важная политическая задача в деле строкоммунистического ительства общества.

мать ли

Поезд привез Валентина Это было весной прошлого года. Звепела капель, весело бежали ручейки, и на душе было по-весениему светло и радостно. Он приехал к маме, своей маме. Какая она, его мама — добрая или нет, справедливая или нет, будет ли он с ней счастлив или нет? Юноша не знал ее. Когда опа уехала, ему было всего пять лет. А сейчас ему 20. Мновсего гое изменилось за прошедшие годы. Мать писала, что у нее теперь другой муж, живут хорошо. Конечно, она виновата перед пим. Валентином, но об этом юноще сейчас не хотелось

Так в семье Н. А. Лавыгин й и Н. Н. Белого появился новый член. Валентина прописали, устроили на работу. Семья переселилась в благоустроенную квал тиру. Но отагополучие длилось педолго. Приходит однажды Ла выгипа к соседке Л. Чикупов й и просит ее взять сына к себе на квартиру: «Недоволен мой муж что-то. Жалует:я, что денег много стало ухедить, что я сыну якобы больше вимания уде-ляю, чем ему. Пусть Валеитин у вас пемного поживет, пока все

Валентин поселился у чужих людей. Мать иногла навещала его, приносила что-нибудь из продуктов, депыи. Но и это не понравилось ее супругу. взрослый, сам зарабатывает помогать ему нечего, — рассуждал Н. Н. Белый. — Я не намерен ковмить чужую семью». И этим двум жестоким людям не было дела до того, что «чужая» семья приютила их сына, кормит его, стирает, ухаживает, что сын зарабатывает пока еще мало

Как кошечка подвела Толю

Апатолий И. (ребята зовут его просто Толей) живет в общежитин 47 квартала. Вот уже больше месяца оп не почует на своей койке. Временно изменился не только адрес, по и внешний вид Анатолия. Голова молодого человека облысела, и он прикрывает ее зал. лось все с того, что однажды Толя прилаская забредшую в об-чениечку. Через искрывает ее чепчиком. А начасколько дней после этого на шее появились круппые пятна розового цвета. Вскоре такие же очаги обпаружились на затылке, в волосах. Когла Толя обратился в диспансер, врач установила диагноз — стригущий лишай.

Лечение стригущего лишая дело кропотливое, и теперь Анатолий расплачивается за свою минутпую беспечность длительным пребыванием в стационаре.

Случаев, когда бродячие кошки являются источником заражения стригущим лишаем, немало Рост грабковых заболеваний особенно отмечается в летние месяцы, когда общаться с бездомными кошками пачинают малыши.

Нередко бывает так, что заботливые мамаши, дабы уберечь детей от инфекции, в дом кошек не пускают, а на лестничную клетку выносят остатки обеда, молоко. И здесь дети обязательно находят кошек и играют с ними. Заболевший ребенок надолго выбывает из детского коллектива, а мать отрывается от работы. Очень часто мать стралает материально т. к. справки по уходу за ребенком не оплачиваются.

Самое эффективное средство борьбы с грибковым заболеванием кожи — упичтожение бродячих кошек и собак. Не следует выбрасывать больных кошек на улицу, т. к. опи вновь могут послужить источником зараже-

Пворчики, ломкомы, все жильцы должны следить за чистотой в подвалах. Бездомных кошек надо вылавливать и сдавать в ветеринарный пункт.

Л. Старновская. главврач кожного диспансера.

и что он нуждается в помощи. свою вину, исправить ошибку костромской области. Но обиднее было другое: мать заявила сыну, чтобы он не ходил к ним домой, не мешал их счастью, что она не хочет из-за него, Валентина, расходиться мужем. В довершение ко всему Лавыгина отобрала у сына матрасик, одеяло, стул. чашку (это куплено на ее деньги) и предложила сыну выписаться из ее компаты и уехать назад, в Костромскую область.

> Валентин всю жизнь прожил в деревие. Брошенный матерью пятилетним мальчиком, он остался без дома, без семьи, без ласки. Жил у кого придется: у бабушки, тетки отна. Сам пробивал себе дорогу в жизнь. Но рос застенчивым, угловатым, не умел постоять за себя. И за вступились люди, приютившие его. Опи взяли Валентипа под защиту и резко осудили Лавыгину. Но последняя не унималась. Она только изменила свою политику. Она явилась в горком комсомола с жалобой на сына: он ее избивает, оскорбляет, не захотел с ней жить и т. д. В доказательство своего горя порвала на себе одежду.

На следующий день она появляется в кабинете начальника цеха ремонтпо - механического завода, где работает Валентин, и снова обвиняет сына в издевательстве над пей. А сыну оставляет грозное обвинение в письменном виде: «Сегодня на работе возьму отравы и приду и возле тибе положу свою жис... всем родным дам телеграмму, что я погибла черес тибе и в милицию заявлю что ты меня загнал в гроп...». Правда, принимать столь нелепые меры Лавыгина не стала, а только все больше и больше сгущала краски, клевеща на сына. По ее словам уже выходило, что Валентин не согласился жить с ней потому, что она запрещала ему выпивать, что оп гле-то, когла-то вынивал и дрался (чего никто не может полтвердить), что из Костромской области ей писали о «хулиганстве» Валентина (эти письма куда-то «делись», она их «никак не может найти»). Она готова сочинить любую клевету на сына, оскорбить его самыми обидными словами. А она? О, она ведет себя справедливо, правда, иногда устраивает скандалы в квартире Чикуновых, но это у нее — нервы (ей даже уколы делают таблетки выписывают). Жильцы дома с теплотой говорят о Валентине. Никто не говорит, что он пьет, хулиганит и т. д.

В разрыве с сыном Лавыгина считет себя совершенно не виноватой. Не чувствует она вины и за то, что не воспитывала сына, много лет не интересовалась, что с ним, как он живет. И вот сейчас вместо того, чтобы искупить

ПО СЛЕДАМ **НЕОПУБЛИКОВАННЫХ** ПИСЕМ

Тов. Сорокин писал в редакцию, что приемный пункт стек-лотары от магазина № 35 попрежнему работает плохо.

В ответ на это письмо заместитель начальника УРСа т. Наумов пишет: пункт будет работать более ритмично, так как дополнительно открыт приемный пункт по проспекту Ленина, в квартале 75.

В магазинах № № 38 и 60 оудет организован прием посуды от населения в автоприцепы.

О том, что тофер такси Рогов нарушил инструкцию о взиманип платы с пассажиров, писала в редакцию т. Маркевич. И. о. начальника эксплуатации автобазы т. Ефимов сообщил, что плата за такси взимается согласно показателям счетчика таксомотора и дополнительной платы шофер требовать не имеет права. Шофер Рогов за нарушение инструкции наказан.

прошлого, она усугубила ее. Ему только 20 лет. Он еще нуждается в помощи, в моральной поддержке, в наставлении на правильный путь. И кто как ни мать обязана это сделать! Вместо этого Лавыгина устраивает нервотрепку своему сыну, клевещет на него, оскорбляет.

В воздухе снова повеяло весной. Но настроение у Валентина далеко не весеннее. Разве думал он, что его мать доставит ему столько горя, поступит с ним так несправедливо, жестоко?!

Да правильно ли говорить так: его мать?! Достойна ли Лавыгина этого светлого и дорогого имени - мать?!



Фотоэтюд преподавателя И. Козлова.

ЗДЕСЬ ЛЮБЯТ ПЕСНЮ, ЛЮБЯТ СПОРТ

К ОЛЛЕКТИВ нефтеперегонно-го завода по численности еше не так велик, и состоит он в основном из молодежи. Но талантов тут много. Не случайно, что на расширениом заседания завкома разбирался вопрос о подготовке к фестивалю. Говориспрашивали, советовали. Тут же выделили ответственных и уж, конечно, лучших общественниц Марию Смирпову, Эмму Шушанян. Комсомол выдвинул в руководители большого любителя сцены механика Егора Де-

Начали работу с организации хора. Пока хор еще не велик всего 30 человек, но он живет, идут спевки. Сначала собирались один раз в неделю, но оказалось, что этого мало, теперь приходят на репетиции два раза.

На вопрос, что же здесь думапоказать на фестивале, Егор Демьяненко рассказывает:

-Начнем с хора, он исполнит коммунистических «Марш бригад» и «Что тебе нужно для счастья». Нам эти песни очень нравятся, поем от души. А уж это верная гарантия, что другим они тоже понравятся... нас и лирика в почете, петь ее будут девушки. Какие песни? Пока секрет. Во всяком случае они вложат в эти песни все свои чувства, все умение. Да вот п сами они, ничего, что в замасленных комбинезонах и даже с такими же пометками на лице. Стоит им переодеться — красавицы. А как поют!..

Мы пе бедны и солистами. Начнем с Виктора Дмитриева. Оп споет две арии из оперетт. Тут булет сложный аккомпанемент. но такой гитарист, как Леонид Липовченко, вполне с ним спра-

Эмма Шушанян — у нас не только общественница, но и певица. Ее репертуар богат, а вот что петь, она еще не выбрала. Вель хочется спеть самое лучmee.

Дальше Демьяненко молчит. И не без основания — все же както неудобно говорить про себя. Выручает секретарь комсомольского бюро Роберт Удрас.

-Вам не приходилось слышать, как поют дуэтом Виктор Дмитриев с Егором Демъяненко? Приходите — не пожалеете. Особенно хорошо получаются у них «Песня тревожной молодости», «Березы» и украинская «Ридна мати моя». Но и это не все. — Недавно к ним присоединился Александр Михалев. Это трио — два оператора и машипист — исполнят «Скрылись

-И все это под аккомпанемент гитары?

-Ну нет. Зачем же? У нас уже имеется оркестр народных инструментов. И он будет не только аккомпанировать, но п выступит с самостоятельной программой.

Неплохо обстоят дела и у спортсменов. В дни, когда развернулась подготовка к фестивалю, они особенно заметны. А все началось с небольшого: пришел ка достать. Или возьмем стрелкак-то в комитет комсомола бывший воил, слесарь Игорь Усов, и предложил организовать кружок самбо (самооборона без ору-

-A найдутся любители? — не без основания поинтересовались

–Мы начнем с дружинпиков. Не секрет же, что им часто приходится иметь дело с пьяными хулиганами, уж тут-то приемы самбо будут кстати.

Но здесь же возник вопрос: если этому искусству научатся



случайные люди? Тогда решили доступ в эту секцию ограничить, принимали только более надежных, проверенных. На занятиях сначала прошли курс самбо», а сейчас изучают «спортивное самбо». Посещают занятия 12 человек.

Шахматы есть везде, везде как следует популяризируется этот вид спорта. Что же касается нефтеперегонного, то у пих совсем недавно прошли шахматные соревнования. В них припяло участие более полсотан человек. Игра началась в цехах. Потом победители померялись силами в соревновании между цехами. Здесь лучше выступили шахматисты 2-го цеха. Финалом был турнир на личное первенство. Участвовало 17 человек.

Пе припомпят сейчас, кто же первым предложил культивировать игру в настоль-Сначала сделали ный теннис. один стол, так, для пробы. Да и любителей ракетки нашлось мало. Но день ото дня стол стало окружать все больше и больше

Как и во всяком спорте, здесь не обощлось без розыгрыща первенства. Однако энтузнастов подстерегала небольшая заминка: нгроков — хоть отбавляй, а судьи — ни одного. Срочно пришлось отправлять представителей на выучку в центральную секцию. Там помогли, и розыгрыш состоялся...

Беда в том, что многие нужды спортсменов не удовлетворяются. Об этом член завкома, руководитель спортивно - массового сектора Николай Шаланов говорит:

-Возьмем тот же теннис. Любителей прибавляется, а столов Конечно, -- по-прежнему два. стол — вещь нехитрая, и их мы понаделали в каждом цехе. Понаделали и стоят — нет теннисных комплектов и не можем по-

ковый спорт. В эту секцию записалось около 40 человек, а тренироваться им негде, нет тира. А футболисты! Тут только одних разрядников наберется около 2-х команд. И организовали бы, да... не во что одеть, обуть. Не за горами весна, а с ее приходом чуть ли не каждый является спортсменом - волейболистом. А сеток на всех — всего одна. У нас любят спорт, много класодного — базы.

С этим нельзя не согласиться с ним, база нужна. И этим вопросом должны сейчас же, не дожидаясь весны, заняться и не только комсомольская организация, профсоюзы, но и партком завода.

Хорошая молодежь на нефтеперегонном заводе, она от души умеет смеяться, прекрасно петь. увлечением заниматься спор том. Но есть здесь «зацепки», которые сдерживают порывы моло

П. Пешков. слушатель факультета журналистики ВУМЛ.

Редактор В. П. БОГАТЫРЕВ.

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

«ПОБЕДА» — Повесть о молодоженах. 10. 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.

КОМСОМОЛЕЦ» — Солдатка. 9-40, 11-25, 13-10, 14-55, 16-40, 18-25, 20-10, 21-55.

АНГАРА» — Хождение за три

моря. II серия. 9, 11. Берлинский роман. 13, 15, 17, 19, 21.
«ПИОНЕР» — Город на Неве.
10. Максимка. 11-20. Жажда 14-40, 16-30, 18-20, 20-10, 22.

«ОКТЯБРЬ» - Чолпон-утренняя звезда. 11, 13, 15. Годы мо-лодые. 17, 19, 21. С 26 марта — Любовь с первого взгляда. 10-40. 14-20, 16-10, 18, 19-50, 21-40. Волшебные дары. 9-20.

Во всех почтовых отделениях Ангарска производится подписка на городскую газету

"Знамя коммунизма"

на 2-й квартал 1960 г.

Астахова Тамара Александровна, прож. в Ангарске, кв. 49, дом 15, кв. 5, возбуждает дело о разводе с Астаховым Владимиром Герасимовичем, прож. в Ангарске, кв. 73, дом 11, кв. 10.

Дело будет слушаться в нарсуде 4-го участка г. Ангарска.

Адрес редакции: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3 этаж, телефоны: редактора — 51-12, отделов — 2-21-37.

Типография облиолиграфиздата

Заказ 978

Тираж 89: